
Levél megtekintése böngészőben

SOROKSÁRI HÍRMONDÓ

Tisztelt Soroksári Lakosok!

A nyár első hírlevelében előszöris ünnepelni hívjuk 
Önöket a Fatimai Szűzanya Templomba, a Nemzeti 
Összetartozás Napjára, de számos rendezvényről és 
kezdeményezésről kaptunk hírt iskolák, óvodák és 
soroksári cégek részéről is. Az ünnepek mellett 
azonban zajlanak a hétköznapok, a kerületben folyó 
feladatvégzésekről szintén tájékoztatást adunk. 
Érzékeny témára, a függőségek kezelésére irányítja 
figyelmünket az Önkormányzat új programja, amellyel 
ingyenes segítséget kínálnak az érintetteknek. És 



persze nem maradhat el a programajánló sem, 
találkozzunk rendezvényeinken, 
Maradjunk kapcsolatban!

A Soroksári Hírlap szerkesztősége

Ünnep

Nemzeti Összetartozás 
Napja

Június 4-én Újtelepen ünneplünk



Gyereknap a 
Tündérkertben

Számos mozgásos programmal, sok mókával 
várták a kicsiket

Városháza

https://www.youtube.com/watch?v=79LvcOSXgDw


A parkolással 
kapcsolatban szólalt fel a 

polgármester
A Fővárosi Közgyűlésben kezdeményezett 

megoldást

„Halálsarok Soroksáron”

https://www.youtube.com/watch?v=l-ZIQAFLFe0


Nyílt levélben fordult a főpolgármesterhez Bese 
Ferenc

Forrás: Metropol

Városüzemeltetés

Megnyitott a nyilvános 
illemhely

Díjmentesen áll a lakosság rendelkezésére

A Városüzemeltetési Osztály működteti a nyilvános 
toalettet a Hősök tere Hév-megállóhoz közeli részén. 
A tisztaság és a rend fennmaradását két alkalmazott 

https://videa.hu/player?v=saQjymZc3UYyCa44


váltott munkarendben felügyeli. A mosdó egyelőre 7 
és 18 óra között van nyitva hétköznapokon, ez 
azonban módosulhat az igények feltérképezése után. 
A néhány napja üzemelő mellékhelyiséget leginkább 
reggel 7 és 8 óra között, valamint délután 4 és fél 6 
között használják, mondta el a Városüzemeltetési 
Osztály vezetője. 

Indul a nyári virágosítás



A Hősök tere mindkét oldalán és Újtelepen is 
virágokat ültetnek

A Városüzemeltetési Osztály munkatársai 
megkezdték a Hősök tere és az Újtelep központi 
részén lévő elválasztósáv beültetését. „Barokkos 
túlzásokba esve idén nyáron is gyönyörű 
színkavalkádot hozunk létre egységes koncepció 
alapján a Hősök terén és az újtelepi osztósávban 
egyaránt. A több mint 30 különböző virágfajból álló 
kompozícióban helyet kapott a kála, a fehér 
díszgyertya, és a vöröslevelű óriás begónia is, az 
ágyások képét lágyítandó pedig megjelennek benne 
a tollborzfüvek, amelyek már tavaly is nagy tetszést 
arattak” – nyilatkozta Szabó András főkertész. 



Folytatódnak a 
járdafelújítások

A Kisduna utcán és Orbánhegyen

A Beruházási és Vagyonkezelési Osztály 
tájékoztatása szerint május 11-én elkezdődött a 
Hősök tere páros oldalán, a Táncsics Mihály utca és 
a Kisduna utca közötti szakaszon, valamint a Kisduna 
utcán a Hősök tere-Vecsés út közötti részen a 
páratlan oldali járdák építése.  A szegélyek és a 
betonréteg elkészültek, az aszfaltozással folytatják. 
Május 31-én pedig elkezdték a járda átépítését a 
Szőlődomb utca páratlan oldalán is, a Házikert utcától 
a Weiss Márton utcáig.



Egészségügy

Addiktológiai tanácsadás
Június 1-től elérhető soroksári lakosok számára

Soroksár Önkormányzata és a Soroksári Kábítószer 
Egyeztető Fórum támogatásával addiktológiai 
tanácsadás indul 2023. június 1. napjától soroksári 
lakosok számára. A szakember felkereshető konkrét 
kérdés esetén, vagy abban az esetben, ha probléma 
merült fel bármilyen függőség miatt, legyen az 
alkohol, drog vagy viselkedési addikció (étkezési-, 
internettel összefüggő-, vagy  játékszenvedély). A 
tanácsadó rendelkezésre áll abban az esetben is, ha 
„csak” beszélgetni szeretne valaki a témáról. A 
tanácsadót felkeresheti a szenvedélybetegséggel 
érintett, a hozzátartozó vagy a problémakör iránt 
érdeklődő fiatal vagy felnőtt korú személy, telefonon, 
e-mail-ben, vagy akár személyesen. A szolgáltatás 
igénybevételéhez minden esetben előzetesen 
telefonon vagy e-mailben szükséges időpontot 
egyeztetni a +36 30 121-1522-es telefonszámon, 
vagy a kef@szgyi23.hu e-mail címen. 



Rendészet

Befogták a rókát
Külterületen engedték el az élőcsapdával elkapott 

állatot

A mezőőrök szakszerű intézkedésének köszönhetően 
élve fogták be és távolították el a lakott területről a 
vadállatot. A Rendészeti és Mezőőri Osztály arra 
hívta fel a figyelmet, hogy a hulladék zárt tárolásával 
megelőzhetők a hasonló esetek, de a háziállatok 
eledelére is rákaphatnak, ezért ajánlatos házi 
kedvenceinket veszettség ellen oltatni. „Amennyiben 



az egészséges róka emberrel kerül szembe, 
igyekszik elkerülni a találkozást. Ha azonban az állat 
nappal is az ember közelébe merészkedik, hagyja 
magát megérinteni, házi állatra vagy emberre támad, 
veszettségre kell gyanakodnunk. Ilyen esetben 
értesítsük a hatósági állatorvost vagy tegyünk 
bejelentést a NÉBIH zöld számán keresztül (06 80 
263 244)” – figyelmeztetnek a soroksar.hu-n.

Intézményeink életéből



Gyereknap a 
Páneurópában

Gazdag programokkal szórakoztatták a tanulókat

„Május 26-án délután gyereknapi színes forgatagra 
hívtuk meg tanulóinkat és a szülőket. A kicsik, és a 
kicsit nagyobbak összemérhették ügyességüket az 
íjászatban, a felfújható billiárdfociban és a légvárban. 
A tornateremben felállított élőcsocsó végig teltházzal 
működött, de sok érdeklődőt vonzott a lufihajtogató 
bohóc és a bűvész előadása is. A tanulók 
bátorságukat az egzotikus állatok simogatásával 
próbálhatták ki, és aki merte, még kígyót is vehetett a 
nyakába. Pihenésképpen kézműves-sarok, 
csillámtetoválás, fagyi, jégkása, kürtőskalács várta a 
gyerekeket. Bár idén nem szólalt meg oly gyakran a 
sziréna, a rendőrautót és a járőrök felszerelését is 
alaposan átnézhették a diákok” – számoltak be az 
iskolai gyereknapról a Páneurópa tanárai, akik 
köszönetüket fejezték ki a szervezőknek, és 
mindazoknak akik elfogadták meghívásukat erre a 
délutánra.



Tavaszi zsongás a 
Napsugár Óvodában

Családi- és gyereknap az oviban

Óvodánkban minden májusban megrendezésre kerül 
a Családi és Gyereknapunk, „Tavaszi Zsongás’’ 
elnevezéssel. Idén május 19-én, pénteken tartottuk a 
programunkat, amire mindenki nagyon készült. 
Rendezvényünkön sok család vett részt, a szülők és a 
gyerekek is nagyon élvezték a változatos 
tevékenységeket a szépen feldíszített udvaron. 



Örömmel vettük, hogy a rendezvényünkre idén is 
ellátogatott Bese Ferenc polgármester Úr. Nehéz 
felsorolni a rengeteg választható tevékenységet, de 
volt minizoo, azaz ismerkedés egzotikus állatokkal, 
ugrálóvár, csillámtetoválás, boszorkány- és barkács-
sarok, arcfestés, és különféle ügyességi játékok, de a 
rendőrmotorral és -autóval is ismerkedhettek a 
gyerekek. A Napsi büfé sok finomsággal kedveskedett 
a résztvevőknek, a fotósarokban pedig 
fényképezkedett a sok kis herceg és hercegnő. 
Rendezvényünk tombolahúzással zárult, amelyhez a 
felajánlásokat ezúton is köszönjük! 
                                                     Kollárné Kálmán 
Melinda, óvodapedagógus



Társadalmi 
felelősségvállalás

Zöldít az Auchan



Környezettudatosság és szemléletformálás

Az Auchan Korzó bevásárlóközpontok 
üzemeltetőjének, az Nhood Sevices Hungary Kft.-nek 
célkitűzései közé bevallottan nem csak a profit 
maximalizálása tartozik, hanem figyelembe veszik az 
emberi tényezőt, és  a bolygó érdekeit is. Ezért 
törekednek arra, hogy a céghez tartozó kereskedelmi 
helyszíneket folyamatosan visszazöldítsék. Ennek 
volt első eleme Soroksáron a tavaly, az egyik áruház-
közeli területen telepített Miyawaki kiserdő, amely egy 
szoros fatársulást magába foglaló zen-kert. Idén új 
akciót indítottak „Fogadj örökbe egy fát” 
elnevezéssel, amelyhez 87 db őshonos fát ültettek el 
és gondoznak ugyanezen a részen. A Madarak és 
Fák Napja alkalmából indított gyermekrajz-
pályázattal, és a közös faültetéssel pedig a 
szemléletformálást igyekeztek a legkisebbek körében 
elkezdeni. Becsülendő kezdeményezésük révén 
reméljük kellemes, hűs, lombos környezet fogadja 
majd a bevásárlókat Soroksár egyik forgalmas 
pontján. 



Robotika a Knorr-Bremse 
jóvoltából

Ősztől indul a szakkör a Grassi-ban

A Knorr-Bremse Budapest nagy figyelmet fordít arra, 
hogy Local Care elnevezésű vállalati 
felelősségvállalási programjával tevőlegesen is 
hozzájáruljon a helyi közösségek segítéséhez. Ennek 
szerves része a Robotika Szakkör, amelyet negyedik 
alkalommal hirdetett meg a vállalat. A 
kezdeményezés révén újabb három általános iskola 
kaphatott egyenként 13 programozható robotot és 



egy egész évet átfogó tananyagot, köztük a 
Grassalkovich Antal Általános Iskola. A Robotika 
Szakkör lényege, hogy az általános iskolások a 
robotok programozásán keresztül olyan 
gondolkodásmódot sajátíthatnak el, amelyet 
kamatoztatni tudnak a digitalizált világban és a 
jövőben a munkaerőpiacon is. Az elmúlt négy évben 
a vállalatnak köszönhetően összesen kilenc iskola 
több, mint 250 diákja vehetett részt Robotika 
szakkörön, szeptemberben pedig újabb, közel száz 
tanuló ismerkedhet meg a robotok világával. 

Forrás: Knorr Bremse



Deutsche Momente

A vérünkben van
Avagy „Tungi 2.”

Zsúfolásig megtelt a Galéria ‘13 díszterme Péhl 
Gabriella új könyvének május 18-i bemutatója 
alkalmából. A Soroksári Hírlap Szabadidő rovatában 
is többször szerepelt recept a tanár-írónő által 
összeállított Főzzél fiam tungit! című könyvből, 
amelyben a leírásokat történetek körítik, emlékek 
ízesítik. Ez a szerző által Tungi 2.-nek aposztrofált 
kötet egy kicsit más aromájú, de éppen annyira 
érdekes. Nem hiányoznak belőle a receptek és 
történetek most sem, de talán még személyesebbre 
sikerült hangolni, és ez csak emel a színvonalán. A 
kötet a Galéria ‘13-ban és az írónőnél kapható. Jó 
olvasást, emlékezést, és főzőcskézést kívánunk!



Programajánló
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